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Poziv za Apliciranje u 6-toj Rundi Šeme Mlade Ćelije 
Post-diplomski stipendijski program EU 2009  

 

Vezna Kancelarija Evropske Komisije (VKEK) u Prištini i Agencija za Koordinaciju Razvoja i Evropske Integracije 
(AKREI) u Kancelariji Premijera Vlade Kosova, objavljuju poziv za apliciranje za 6-tu Rundu ŠemeSMlade Ćelije, post-
diplomski stipendijski program Evropske Unije za Kosovo, koji se implementira od strane SOFRECO SA. Apliciranje je 
otvoreno od 13 februara do 30 marta 2009 i uspešni kandidati će imati priliku aplicirati u broju univerziteta unutar Ćlanica 
Država EU, izabrani od AKREI i Projekta. Stipendijski program, čiji je radni jezik samo Engleski, će ponuditi do 50 punih 
stipendija (broj dodelenih stipendija može biti manji zavisno od prikladnosti kandidata i financijskih sredstava na raspolaganju) 
za studije Master programa na Univerzitetima unutar Ćlanica Država EU. Studenti će specijalizirati u jednoj od sledećih 
domena: 

◊ Pravo (Opšte pravo EU i lingvistni pravnici) – do 15 stipendija su na raspolaganju 
◊ Javne Financije – do 3 stipendija su na raspolaganju 
◊ Upravljanje Javnog Vlasništva – do 4 stipendija su na raspolaganju   
◊ Intelektualna, Komercijalna, Industrijska Prava – do 4 stipendija su na raspolaganju 
◊ Radne i Socijalne Politike – do 4 stipendija su na raspolaganju 
◊ Transport i Telekomunikacije – do 4 stipendija su na raspolaganju 
◊ Regionalna Ekonomska Saradnja, Unutrašnje tržište EU – do 4 stipendija su na raspolaganju 
◊ Razvojne studije – do 5 stipendija su na raspolaganju 
◊ Veterinarstvo i Fitosanitarstvo – do 4 stipendija su na raspolaganju 
◊ Geologija/Rudarstvo – do 3 stipendija su na raspolaganju 

 
Pravo na konkurs imaju kandidati koji su: 

◊ U posedu Lićne karte i/ili Putne Isprave UNMIK-a ili oni koji prinesu dokaz o boravku na Kosovu ili Kosovski 
Pasoš 

◊ Diplomirali u jednoj od gorenavedenih domena studija. Nediplomirani studenti također imaju pravo na 
konkurisanje pod uslovom da dobiju diplomu pre 30 aprila 2009. 

◊ Tečni u engleskom i albanskom ili srpskom jeziku. Znanje drugih EU jezika se smatra prednost 
◊ U mogučnosti putovati od septembra 2009 
◊ Rođeni 28 marta 1969 ili kasnije 

 

Stipendije će pokriti sledeće troškove za do 50 stipendista: 
◊ Troškove školovanja 
◊ Troškove stanovanja 
◊ Troškove za vize 
◊ Zdravstveno osiguranje 
◊ Avio karte 
◊ Test engleskog jezika IELTS 

 

Odabrani kandidati će biti obavezni da: 
◊ Rade za Vladu Kosova (ili javne univerzitete ili druge određene organe) kao praktikanti za najmanje 2 

meseca pre odlaska 
◊ Pohađaju i završe izabrane post-diplomske studije 
◊ Potpuniti trogodišnje zapošljenje u javnoj administraciji Kosova nakon povratka (ili javne univerzitete ili druge 

određene organe gde je to potrebno) 
 

Selekcija će se obaviti u 3 faze : 
◊ Selekcija CV i Motivacionih Pisama 
◊ Pismeni test Engleskog jezika i opšteg znanja o EU 
◊ Intervju od strane evropskih akademika i predstavnika VKEK i AKREI 

  
Kandidati ženskog pola i predstavnici manjina su snažno ohrabreni da podnesu aplikaciju. Obrazci i ostala prateća 
dokumentacija je dostupna na internetu do ponedeljka, 30-og marta 2009, na sledećoj web stranici: www.ycs2009.eu. 
Dodatne informacije o pravilima stipendije i selekcionim kriterijuma su također dostupna online koje se moraju 
proćitati i razumeti pre podnošenja aplikacije.  
Aplikanti moraju popuniti na engleskom jeziku aplikacioni formular ŠMĆ, CV u formatu Euro Pass-a i Motivaciono Pismo 
sa potpisom i datumom obrazložavajući želju za ućestvovanje u ovu šemu. Kandidati moraju priložiti i kopije diploma i Putne 
Isprave UNMIK-a i/ili Lićne Karte UNMIK-a ili drugi dokaz o boravku na Kosovu ili Kosovski Pasoš. Nediplomirani 
kandidati sa aplikacijom moraju priložiti kopiju transkripta sa ispitima i sopstvenu izjavu o oćekivanom datumu 
diplomiranja. Molimo vas navedite VALJANU e-mail adresu i broj telefona u aplikacionom formularu ŠMĆ i u Euro Pass-
ovom formatu CV. 
Aplikacioni formular ŠMĆ i Euro Pass-ov format CV su dostupna nakon registracije na sledećoj web stranici 
www.ycs2009.eu.  
 



NB: Nepotpune aplikacije i aplikacije koje ne sadrže CV u Euro Pass formatu se neće uzeti u obzir. 
 

Krajnji rok za apliciranje: 16:45 u ponedeljak, 30 Mart 2009  
 

Molimo vas dostavite dokumenta od Ponedeljak do Petak, od 10:00 do 16:45 u zatvorenoj koverti na sledećoj adresi: 
Stipedijska Šema EU ŠMĆ, SOFRECO SA, Ul. Muje Krasnići b.b. Zgrada Kosovskog Instituta za Javnu Administraciju 

(KIJA) / B-11, 10000 Priština, Kosovo 
 

APLIKACIJE PUTEM E-MAILA NISU VAŽEĆE 
 

Molimo vas ne iztražujte direktno o vašoj aplikaciji.  
Aplikanti koji nisu kontaktirani do 6 aprila 2009 znaći da nisu ušli u užoj listi kandidata. 

 
Za više informacija možete se konsultirati www.ycs2009.eu 

 

Beleška: Implementacija ovog programa zavisi o raspolaganju financijskih sredstava od strane EU, upravljane od Vezne 
Kancelarije Evropske Komisije na Kosovu 

‘Stipendije EU u Javnoj Službi’ je projekat financiran od EU, upravljen od VKEK i implementiran od SOFRECO SA 

 
 


